
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Привітання з 75-річчям ВЗЦЗ надіслали
Предстоятелі і ієрархи Помісних Православних
Церков

 З нагоди 75-ої річниці заснування Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
надійшли привітання від імені Святішого Патріарха Болгарського Неофіта, Блаженнішого
Митрополита Американського і Канадського Тихона, представника Патріарха Антіохійського і
всього Сходу при Патріарсі Московському і всієї Русі митрополита Філіппольського Ніфона,
митрополита Захлейського і Баальбекського Антонія і митрополита Тірського і Сідонського Іллі.  



 У своєму посланні на ім'я Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила Предстоятель
Болгарської Церкви пише: 

 "Від часу заснування Відділу Болгарська Православна Церква Болгарського Патріархату радіє з
братської підтримки і сприятливого рішення  різних питань міжцерковного характера. Протягом
довгих років наші добрі контакти поглибшали, а під Вашим головуванням ВЗЦЗ зв'язки між нашими
братськими Церквами значно зміцнилися". Святійший Патріарх Неофіт також відзначив, що "Відділ
зовнішніх церковних зв'язків завжди працював і працює  у складній міжнародній обстановці,
пов'язанійз різницею в культурних поглядах учасників міжцерковного діалогу". 

 Предстоятель Православної Церкви в Америці у своєму привітанні відзначає, що "за останні
декілька десятиліть робота Відділу дозволила Руській Православній Церкві розвивати і
підтримувати відносини з Помісними Православними Церквами, інославними Церквами і
нехристиянськими релігійними громадами, а також з державними і неурядовими закладами". Його
Блаженство підкреслив, що "ця завжди важлива робота ще більш важливіша сьогодні, коли Церква
служить світові в двадцять першому столітті", і додав, що "через цей Відділ Церква продовжує
проповідувати  Євангеліє до краю землі, дотримуючись слів апостола Павла:"зо всякою покорою та
лагідністю, з довготерпінням, у любові терплячи один одного, пильнуючи зберігати єдність духа в
союзі миру"(Єф.4, 2-3). 

 У привітанні на ім'я голови ВЗЦЗ митрополит Філіппольський Ніфон відзначив, що з діяльністю
Відділу тісно пов'язані всі роки його служіння в Росії. Звертаючись до митрополита
Волоколамського Іларіона, Владика пише: "Я вчився у Ваших великих попередників Церковній
дипломатії і патріотизму...Ви, будучи міністром закордонних справ Руської Православної Церкви,
володіючи енциклопедичними  знаннями і твердою життєвою позицією, яка вкорінена в
Православному  віровченні і традиції, гідно являєте Руську Церкву перед лицем всього світу". 

 Митрополит Захлейський і Баальбекський Антоній пише, що внесок Відділу зовнішніх церковних
зв'язків у зміцнення єдності Православ'я має велике значення, "особливо коли єдність нашої Святої
Церкви перебуває під загрозою". Ієрарх Антіохійської Православної Церкви від імені християн
Ближнього Сходу окремо подякував митрополиту Волоколамському Іларіону за увагу та підтримку
християнського населення цього регіону. 

 Вітаючи голову ВЗЦЗ, митрополит Тірський і Сідонський Ілля відзначив, що внесок Відділу
зовнішніх церковних зв'язків " у зміцнення церковної єдності відомий і признаний у всьому



православному світі" і побажав йому і всім співробітникам Відділу допомоги Божої і сил "в ваших
важливих трудах". 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87365/
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